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Pensionen väntar för Ulla
I över fem år har hon varit församlings-
syster i Hagakyrkan. Men den 1 juni 
börjar pensionärslivet för Ulla Söder-
berg.

– Det ska bli skönt att inte behöva gå 
upp klockan sju varje morgon.
Även om sovmorgnarna blir något 
fler kommer Ulla Söderberg inte att 
tillbringa några längre stunder på 
sofflocket.
– Ett par dagar i veckan kan jag nog 
tänka mig att göra något i kyrkan. Det 
finns en hel del administrativa uppgifter 
som måste göras.
I sommar kommer det också att bli någon 
extra vecka i sommarstugan utanför Söder-
hamn.

Jobbet som församlingssyster har bjudit 
på stor variation. Det har bland annat inne-
burit administrativa uppgifter på expeditio-
nen och fixa soppa till dagledigträffar. Men 
viktigaste arbetsuppgiften har hembesöken 
hos församlingens äldre medlemmar varit. 
Ett 20-tal medlemmar har hon ringt till och 
gjort hembesök hos regelbundet. 
– Genom hembesöken har jag kommit nära 
och fått en personlig relation med många. 

När jag har varit ute har jag alltid försökt 

att läsa något  bibelord och ha en liten bö-
nestund. Det har varit otroligt givande.

Tidigare har Ulla jobbat i 30 år inom äldre-
omsorgen i Västerås. Tjänsten som försam-
lingssyster tycker hon själv har passat henne 
utmärkt.
– Jag har fått jobba med precis det jag har 
velat och är tacksam över att jag har fått 
förtroendet att göra det, avslutar Ulla Sö-
derberg.

Jonas Tubbin
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”Så fixar du grillfesten!”, ”Kom i form till 
badsäsongen!” ”Gör din egen berså!”, ”Hit-
ta rätt solkräm!” ”Rätt klädd på stranden!” 

Inför varje sommar fylls veckmagasinen 
och reklamutskicken av tips och råd om den 
perfekta sommaren. Som så ofta i vår tid 
försöker olika marknadsaktörer övertala oss 
att just deras produkt eller tjänst är vägen till 
lycka. Det är lätt att fångas av alla påstådda 
”måsten” inför sommaren. Allt ska hinnas 
med under dessa korta ljusa veckor och då 
får ju inget bli fel eller missas. 

När sedan sommaren och ledigheten in-
finner sig är vi helt utmattade av allt plane-
rande och tillrättaläggande.

För någon sommar sedan hade vi i familjen 
mycket inplanerat på vårt semesterprogram. 
Det skulle bli bad, friluftsliv, fiske och här-
liga grillkvällar i glada vänners lag och kon-
sertbesök. 

Vad hände? Nästan allt vi hade planerat 
regnade bort. Det enda jag minns från den 
sommaren är regnets smatter på sommar-
stugans tak och Yatzy! 

Vi spelade Yatzy som aldrig förr, det var 
den bästa sommaren på länge!
Mitt i besvikelsen över vädret gjorde vi två 
spännande upptäckter. Vi fann Vilan och 
Varandra. 

När all planering föll fanns bara vi och vi-
lan kvar. När man hittar Vilan och Varandra 

räcker det med fem små tärningar för att få 
den perfekta sommaren.

Se till att du inte blir lurad av alla ”måsten” 
i sommar. Det enda du egentligen behöver 
är vilan och varandra. Jesus säger : ”Kom till 
mig alla ni som är tyngda av bördor; jag ska 
skänka er vila!”

Alla påstådda vägar till sommarlycka blek-
nar inför Jesu erbjudande om vila. Han 
skänker vilan gratis. 

Den som öppnar sig för den vilan och tron 
på Jesus upptäcker något mycket intressant: 
I hans ”vila” finns ”varandra”. När du läm-
nar din dag, ditt liv, din börda i hans hand 
kommer du att finna många andra som bär 
på samma längtan som du. 

Hos Jesus finns den enda vila som kan 
mätta dig på djupet och i Jesus finns en ge-
menskap som övergår allt annat.

Låt oss komma överens om att göra som-
maren 2008 till ett vilospår, inte ett villo-
spår!
Med önskan om en skön sommar!

/P.A Storn
Yatzyexpert
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Ord på vägen...!
När du i sommar är ute och reser så kan 
vägmärkena få bli en påminnelse om bibel-
ord! Här är några exempel: 

Du kan säkert komma på flera. Ett menings-
fyllt tidsfördriv ifall bilresan blir långtråkig!

Visst kan man bli irriterad ibland över alla 
förbuds- och påbudsmärken som begränsar 
min frihet. Varför kan jag inte få köra som 
jag vill? Men – alla dessa vägmärken är ju 
till för att underlätta för oss trafikanter, till 
varning, upplysning, vägledning… Den kan 
vara livsfarligt att strunta i dem.

Samma syfte har också de ”vägmärken” 
som Gud gett oss i sitt ord, till hjälp under 
resan genom livet. 

Därför: ”Ta ödmjukt vara på ordet som är 
nedlagt i er och som förmår rädda ert liv.” 
(Jak 1:21)

Så får vi önska varandra sköna små utflyk-
ter eller längre semesterresor i sommar. Bed 
om Guds beskydd och ta det lugnt! Och 
tänk på att vara ett föredöme i laglydnad 
även i trafiken!

Allan Söderberg

Ps. 23:2 Matt 7:14 Mark 10:14

Ordspr. 26:27 Ordspr. 4:27 Jesaja 52:7

Joh. 8:7 Ps. 63:9 Ps. 147:3
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Medlemsnytt
Förlovade 
Mari Ruokanen & Per Fläckman  
den 17 maj.

Födelsedagar 
Yvonne Hägglund 50 år 27 juni.  
Öppet hus på Valknyttsvägen 31 från 
kl 13. Välkomna! 
 
Födda 
Mårten och Julynette Sjöström fick en 
son den 11 maj 2008. 
 
Anställda 
Ulla slutar sin tjänst som församlings-
syster den 1 juni. 
David har semester veckorna 25, 
28-32. 
Jonatan har semester veckorna 28-32.

Nästa församlingsblad blir ett 
temanummer om gudstjänsten. 
Har du ett speciellt minne eller 

upplevelse av en gudstjänst eller 
annat sammanhang? Vi tar tack-

samt emot ditt vittnesbörd.  
Lämna eller maila till Tubbins eller 

Allan: tubbin1@hotmail.com resp. 
allan.söderberg1@comhem.se

Gudstjänsten och dess betydelse

Haga Baptistförsamling
Hagavägen 21
856 43 SUNDSVALL

Telefon/fax    060-61 15 57
Förs.våning    060-17 42 63 
Postgiro        67 41 15-1

Expeditionstider:  
I regel ti, to 09.00-12.00

David Axelsson,  pastor
Tfn:  0705-24 18 34        
pastorn@hagakyrkan.nu 

Jonatan Mårtensson, ungdomsledare 
Tfn:  0735-62 68 53 
jonatan@hagakyrkan.nu  

 Ingrid Roos, expedition
 Tfn: 060-61 87 19 eller 0768- 44 47 46
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Sommarauktion vid Bänkåsvikens som-
margård, lördag  den 19 juli kl 11.00.

Till förmån för underhåll och drift av
Bänkåsvikens sommargård, Alnö.
Gåvor: konst, prydnassaker, verktyg,
böcker, mindre möbler m.m mottages
tacksamt. 
För vidare information, kontakta Åke Silén 
tel 158602, mobil: 070-224 11 70. 

”Första, andra, tredje …!”
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Detta händer i Hagakyrkan
Juni
Sö 1 11.00 ”Hämta nu styrka!
  Gudstjänst med nattvardsfirande
  Predikan: David Axelsson, sång Lena & Robert Nordin, insamling till  
  församlingskassan, kyrkkaffe

Ti 3 10.00 KYRKIS. Terminsavslutning på Bänkåsviken

Fr 6 12.00 Ekumenisk förbönsgudstjänst i GA-kyrkan
  Spectra Gospel, dansare från Hagakyrkan, David Axelsson,   
  Stefan Nilsson, Conny Årlind mfl

Lö 8 11.00 ”Inifrån!”
  Utegudstjänst i Hagaparken
  Drama, sång, dans mm. Ta med egen fikakorg!
 18.00 Dopgudstjänst i Hagakyrkan

To 12 09.30 Skolavslutning i Hagakyrkan för Geijerskolan
 11.00 Skolavslutning i Hagakyrkan för Hagaskolans mellanstadium

Lö 14-ti 17 Tvärtom! Läger på Bänkåsviken för 8-13 åringar

Sö 15 11.00 Gudstjänst i Hagakyrkan

Sö 22 11.00 Gudstjänst på Bänkåsviken tillsammans med Elimkyrkan och       
    Salemkyrkan på Alnö. Ta med egen fikakorg!

Ti 24 19.00 Planeringskväll i Pingstkyrkan inför Gatukyrkan

Under sommaren är mycket av vår verksamhet förlagd till Bänkåsviken sommargård. För 
mer info om medverkande och innehåll – se separat program för Bänkåsviken samt predi-
koturer i Sundsvalls tidning.
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På tur med Gud till Cleveland 

Juli

On 25 19.00 Sommarkväll på Bänkåsviken

Fr 27 12.00 RPG-samling på Bänkåsviken
 18.00 Grillkväll på Bänkåsviken. Ta med något att grilla!

Sö 29 11.00 Gudstjänst i Hagakyrkan
  Predikan: David Axelsson
  Insamling till församlingens mission

On 2 12.00 Andakt på Solhaga
 19.00 Sommarkväll på Bänkåsviken

Fr 4 18.00 Grillkväll på Bänkåsviken. Ta med något att grilla!

Sö 6 11.00 Gudstjänst på Bänkåsviken

On 9 19.00 Sommarkväll på Bänkåsviken

Fr 11 12.00 RPG-samling på Bänkåsviken

Sö 13 11.00 Gudstjänst på Bänkåsviken

On 16 19.00 Sommarkväll på Bänkåsviken

Lö 19 11.00 Sommarauktion på Bänkåsviken

Sö 20 11.00 Gudstjänst på Bänkåsviken

On 23 19.00 Sommarkväll på Bänkåsviken

Fr 25 12.00 RPG-samling på Bänkåsviken

Sö 27 11.00 Gudstjänst på Bänkåsviken

On 30 19.00 Sommarkväll på Bänkåsviken
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Sö 3 11.00 Gudstjänst på Bänkåsviken

On 6 19.00 Sommarkväll på Bänkåsviken

To 7- Sö 10 Tältmöten i Ljustorp

Sö 10 11.00 ”Hämta nu styrka!”
  Gudstjänst med nattvardsfirande i Hagakyrkan
  Insamling till församlingen

 18.00 MC-Gudstjänst på Norra Berget. ( Arr: Bibelcenter)

On 13 19.00 Sommarkväll på Bänkåsviken

Sö 17 11.00 Gudstjänst i Hagakyrkan

Fr 22 19.00 Surströmmingskväll på Bänkåsviken

Sö 24 11.00 Gudstjänst i Hagakyrkan
  Insamling till församlingen

Fr 29-Sö 31 ”Helande gemenskap!”
  Gemenskapsläger på Lögdö herrgård. Anmäl er på lista i kyrkan!

 
Ti 2 18.30 Alphaledarträff

To 4 18.30 Alphaledarträff

Sö 7 11.00 ”Hämta nu styrka!”
  Gudstjänst med nattvardsfirande i Hagakyrkan
 

Augusti

September



HAGAKYRKAN

Sen satte vi oss ner och 
sjöng ”Stå upp för Jesus..”

www.hagakyrkan.nu

Ha en riktigt skön sommar 
med hopp om mycket sol, värme och härlig avkoppling var du än befinner dig. 

Vi syns i höst igen!




